

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 100

Friday, May 22, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 225, 231, and 242

Department of Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Independent Research and Development Costs

Correction

In proposed rule document 92-7511 beginning on page 11059 in the issue of Wednesday, April 1, 1992, make the following correction:

242.771-1 [Corrected]

1. On page 11060, in the third column, in section 242.771-1, in the first line, "contracts" should read "contractors".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 92N-0200]

Drug Export; Paxil™ (Paroxetine Hydrochloride) Tablets

Correction

In notice document 92-10588 appearing on page 19638 in the issue of Thursday, May 7, 1992, in the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the eighth line, "802(B)(3)(B)" should read "802(b)(3)(B)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 510 and 558

Animal Drugs, Feeds, and Related Products; Monensin and Tylosin

Correction

In rule document 92-7848 beginning on page 11682 in the issue of Tuesday, April 7, 1992, on page 11683, in the first column, in **List of Subjects in 21 CFR, Part 508** should read **Part 558**.

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 735

OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

5 CFR Parts 2633 and 2634

RIN 3209-AAOO

Financial Disclosure, Qualified Trusts, and Certificates of Divestiture for Executive Branch Employees

Correction

In rule document 92-7828 beginning on page 11800 in the issue of April 7, 1992, make the following corrections:

§ 2634.101 [Corrected]

1. On page 11804, in the third column, "§ 2643.101" should read "§ 2634.101".

§ 2634.105 [Corrected]

2. On page 11805:
a. In the second and third columns, in § 2634.105 (a), (b), (e), (f), (h), (i), and (j), in the first or second lines, remove the comma after "means".

b. In the second column, in § 2634.105(c), in the first line, "for" should read ". For".

c. In the same column, in the third line from the bottom, in § 2634.105(f), "Executie" should read "Executive".

3. On page 11806, in the first column, in § 2634.105(k), in the second line, and (l), and (n), in the first line, remove the comma after "means".

§ 2634.201 [Corrected]

4. On page 11806, in the same column, in § 2634.201(a), in the fourth line "of office" should read "or office".

5. On the same page, in the third column, in the same section, in *Example 2*, in the last line, "and" should read "an".

6. On page 11807, in the first column, in § 2634.201(d)(1), in the second line, after "candidate" insert "or".

§ 2634.203 [Corrected]

7. On page 11807, in the third column, in the section heading, "Person" should read "Persons".

§ 2634.301 [Corrected]

8. On page 11809, in the first column, in § 2634.301(c)(3), in the second line, "§ 2634.105(1)" should read "§ 2634.105(l)".

§ 2634.302 [Corrected]

9. On page 11809, in the second column, in § 2634.302(a)(1)(ii), in the fourth line, "Security;" should read "Security);".

§ 2634.303 [Corrected]

10. On page 11810, in the second column, in § 2634.303(a)(1), in the third line, "§ 2634.105(1)" should read "§ 2634.105(l)".

§ 2634.307 [Corrected]

11. On page 11812, in the first column, in § 2634.307(b), in the first line, "Exeptions" should read "Exceptions".

§ 2634.310 [Corrected]

12. On page 11813, in the third column, in § 2634.310(b)(2)(ii), in the first line, "holding" should read "holdings".

§ 2634.403 [Corrected]

13. On page 11817, in the first column, in § 2634.403(b)(9)(ii)(D), in the Note, in the first line "(c)(C)(vi)" should read "(3)(C)(vi)".

§ 2634.404 [Corrected]

14. On page 11818, in the third column, in § 2634.404(c)(9)(ii)(C), in the Note, in the seventh line from the bottom, "paragrapy" should read "paragraph".

§ 2634.603 [Corrected]

15. On page 11822, in the second column, in § 2634.603(c)(3), in the first line, "The" should read "That the".

§ 2634.604 [Corrected]

16. On page 11823, in the first column, in § 2634.604(b), in the seventh line, "DGE/Govt-2" should read "OGE/GOVT-2".

§ 2634.803 [Corrected]

17. On page 11826, in the first column, in § 2634.803(a), in the second line, "senate." should read "Senate."

§ 2634.804 [Corrected]

18. On the same page, in second column, in § 2634.804(b)(1), in the first line, "Recusal" should read "Recusal."

§ 2634.805 [Corrected]

19. On the same page, in the third column, in the section heading, "Retention" should read "Retention."

§ 2634.905 [Corrected]

20. On page 11829, in the first column, in § 2634.905(c), in *Example 3*, in the sixth line, "spouse" should read "spouse."

Appendix B to Part 2634 [Corrected]

21. On page 11830, in the first column, in Appendix B, in the first paragraph, in the second line, "2634.408(b)" should read "§ 2634.408(b)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY**Internal Revenue Service****26 CFR Part 1**

[T.D. 8401]

RIN 1545-AN12.

**Consolidated Return Regulations—
Distributions After the Sale of Stock of
a Subsidiary***Correction*

In rule document 92-6265 beginning on page 9209 in the issue of Tuesday, March 17, 1992, make the following corrections:

1. On page 9210, in the first column, under **Background**, in the first paragraph, in the last line, after "comments" insert ".".

2. On the same page, in the same column, under **Background**, in the 2d paragraph, in the 12th line, "deposition" should read "disposition".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY**Internal Revenue Service****26 CFR Part 301**

[T.D. 8415]

RIN 1545-AM45

**Reimbursement to State and Local
Law Enforcement Agencies***Correction*

In rule document 92-9539 beginning on page 15016 in the issue of Friday, April 24, 1992, make the following corrections:

1. On page 15016, in the second column, under **EFFECTIVE DATE**, in the fourth line, "Federal" should read "February".

2. On the same page, in the third column, under **Explanation of Provisions**, in the second line, "discretion of" should read "discretion to".

3. On page 15017, in the second column, in the tenth line, "refund as" should read "refund is".

§ 301.7624-1 [Corrected]

4. On the same page, in the third column, in the heading preceeding **Par. 2.**, the second line should read "§ 301.7624-1".

BILLING CODE 1505-01-D